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 يتركيب چهو منبع الكترون چيست؟  در باكتريهاي فتو ارگانوتروف منبع انرژي براي جذب و همانند سازي دي اكسيد كربن 1 .

 باشد؟ مي

 نور، آلي .ب  واكنش شيميايي، معدني .الف  

 شيميايي، آلي واكنش .د    نور، معدني .ج  

 در كدام يك از شرايط زير كلوئيدها به حالت پراكنده هستند2 . 

 حضور كاتيونهاي چند ظرفيتي .د  شرايط خشك .ج  شرايط مرطوب .ب  شرايط قليايي .الف  

 كدام شكل آب در خاك توسط ريشه ها قابل استفاده است3 . 

 آب هيپودرمي .د  آب مويينگي .ج  آب متصل .ب  آب ثقلي .الف  

  نيروي مكش خاك به چه بستگي دارد؟  4 . 

  مقدار مواد معدني و دماي خاك  .ب  مقدار آب هيپودرمي و دماي خاك .الف  

 مقدار كلوييدها و درجه خشكي .د  مقدار گياهان موجود در خاك  .ج  

 يك از روابط زير مشخص مي شود؟ در شرايط پلاسموليز پتانسيل آب ياخته طبق كدام 5 . 

 Ψ=Ψπ+ΨР .د    π Ψ =Ψ .ج  Ψ=0 .ب  Ψ=-Ψπ .الف  

 تأمين كننده اكسيژن ريشه در گياهان مانگرو كدام مورد مي باشد6 . 

 ساقه ها ماشوره اي .ب    پارانشيم هوايي .الف  

 ريشه هاي معمولي .د    ريشه هاي هوايي .ج  

 ؟كدام گزينه در مورد فشار ريشه اي نادرست مي باشد7 . 

 . گيري است قابل اندازه  با قراردادن فشارسنج در محل بن ريشه .الف  

 فشار ريشه اي يك پديده وابسته به متابوليسم مي باشد .ب  

 فشار ريشه اي يك فشار مثبت و درارتباط با پديده اسمز مي باشد .ج  

 فشار ريشه اي با باز شدن برگها و آغاز تعرق قابل اندازه گيري مي شود .د  

 كننده حركت آب از خاك به آوند چوبي در ريشه كدام دسته از سلولهاي زير مي باشدتنظيم 8 . 

  سلولهاي دايره محيطيه .ب  سلولهاي ناحيه پوست ريشه .الف  

 سلولهاي آندودرم .د    سلولهاي ريزودرم .ج  

 ؟كدام جمله در مورد ياخته هاي محافظ روزنه صحيح مي باشد9 . 

 . نيست روزنه از ساير ياخته هاي بشره كوچكتراندازه سلولهاي محافظ  .الف  

 مي شودننشاسته و پلي ساكاريدها  در سلولهاي محافظ روزنه بر خلاف سلولهاي اپيدرمي ديده  .ب  

  . بندد ها را مي روزنه Co2غلظت بالاي  .ج  

 . شود در تاريكي باز نمي)كراسولاسه(هاي گياهان گوشتي  روزنه .د  
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 كه باعث باز شدن روزنه مي شود كدام اسيد زير در ياخته هاي محافظ ساخته مي شود آبينور در پاسخ به 10 . 

 گليكوليك اسيد .د  استيك اسيد .ج  سيتريك اسيد .ب  ماليك اسيد .الف  

 اوزيدها از اوزها دخالت دارد؟  كدام عنصر در سنتز پروتئين و پلي 11 . 

 پتاسيم .د  مس .ج  منيزيم .ب  آهن .الف  

 مورد جزء نقش هاي كلسيم در گياه مي باشدكدام 12 . 

  هاي بالاي ساير عناصر  زدايي غلظت سم .ب  هاي روزنه تغيير تورژسانس سلول .الف  

 احيا  -هاي اكسيداسيون كوفاكتور آنزيم .د    ها  اتصال بين ريبوزوم .ج  

 هايي دارد؟  چه نشانهگوگرد آلي كمبود 13 . 

  هاي جوان  شدن برگ زرد .ب  ها  نامرغوب شدن ميوه .الف  

 ها  كاهش ميانگره .د    هاي پير  زرد شدن برگ .ج  

 كدام عنصر در عملكرد مريستم ها و تمايز اندام ها نقش دارد14 . 

 منگنز .د  روي .ج  موليبدن .ب  بور .الف  

 ؟ مي باشدي سطح چه و بين نيترات و پتاسيم درچه سطحي همكاري بين موليبدن و منگنز در 15 . 

 جذب، جذب .ب    جذب، سوخت و ساز .الف  

 سوخت و ساز، سوخت و ساز .د    سوخت وساز، جذب .ج  

 ؟ گيرد نميانجام در ارتباط با جذب غير فعال  فعاليتكدام 16 . 

 مرحله اول جذب فضايي به نام فضاي آزاد را تغذيه مي كند .الف  

 در لحظه تعادل اختلاف پتانسيل الكتروشيميايي به صفر مي رسد .ب  

 برگشت ناپذير است .ج  

 متابوليسم در آن دخالت ندارد .د  

 دهد؟  را نشان ميكدام يك پتانسيل الكتروشيميايي 17 . 

ZFVRTLnq .الف   ++= 0µµ  ب. FVRTLna ++= 0µµ 

qVRTLnF .ج   ++= 0µµ  د. ZFVRTLna ++= 0µµ 

 ؟ دهد نميرا نشان كدام گزينه غلظت كمينه 18 . 

 كمترين غلظتي است كه  ريشه ها قادر به جذب يك يون از خاك هستند .الف  

 غلظت كمينه براي گياهان مختلف ثابت مي باشد .ب  

 . هاي مختلف متفاوت است يونغلظت كمينه براي  .ج  

 جذب خالص يون در غلظتهاي كمتر از كمينه صفر مي باشد .د  
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   ستي صحيح مي باشدتونوپلا   ATPaseكدام گزينه در مورد19 . 

 نسبت به كاتيونها حساس مي باشند .الف  

                            .دنسبت به آنيونها حساس مي باشن .ب  

 باعث خارج كردن پروتون از واكوئل مي شوند .ج  

 .دتوسط فوزي كوكسين تحريك مي شون .د  

 كدام شكل ازت بيشتر توسط گياهان جذب مي شود20 . 

 آلي .د  نيتراتي .ج  ملكولي .ب  آمونياكي .الف  

 .........هوموس غير فعال هوموسي است كه در آن21 . 

 باشد 30 در آن بزرگتر يا مساوي   N/C نسبت .الف  

 باشد 30در آن كوچكتر از    C/N نسبت .ب  

 باشد 30در آن بزرگتر يا مساوي    C/N نسبت .ج  

 باشد 30در آن كوچكتر از    N/C نسبت .د  

 ريزوبيوم با كدام يك از تيره هاي زير براي ايجاد گرهك همزيست مي شود22 . 

 نخود .د  غان .ج  سنجد .ب  گل سرخ .الف  

 عامل اتصال تار كشنده ميزبان به ديواره در مراحل اوليه آغاز همزيستي كدام تركيب مي باشد23 . 

 نودولين .د  هموپروتئين .ج  لگ هموگلوبين .ب  لكتين .الف  

 جايگاه آنزيم گلوتامين سنتتاز كدام اندامك مي باشد24 . 

    سيتوپلاسم و كلروپلاست .ب   و واكوئل  كلروپلاست .الف  

 و ميتوكندري  سيتوپلاسم .د    و واكوئل  ميتوكندري .ج  

 آنزيم نيتروژناز براي فعاليت به چه نياز دارد؟ 25 . 

2+ .ب  ايميد  دي .الف  
Mg  2 .د  نيترات  .جNADH  

  يك از رسها قابليت تبادل بيشتري دارد؟  كدام. 26

  موريونت  .د  ايليت  .ج  كائولينيت  .ب  اسمكتيت  .الف  

  كند؟  هاي آبي رنگ بدون فعاليت اكسيداز شركت مي كدام عنصر در ساختار پروتئين. 27

  منگنز  .د  روي  .ج  آهن  .ب  مس  .الف  

  گيرد؟  هاي بدون خاك چگونه صورت مي كشت در روش. 28

  . شود رسي از بالا آبياري مي .ب  قرار دادن گياه در آب خالص .الف  

  . شود رسي كه از زير آبياري مي .د  .شود اي از زير آبياري مي ماسه .ج  

  

 hdaneshjoo.irبروزترین سایت نمونه سوالات پیام نور کارشناسی و کارشناسی ارشد همیار دانشجو  

 

 

 

 

 

 

 برای دانلود پاسخنامه سوالات به سایت همیار دانشجو مراجعه کنیذ

 

 

hdaneshjoo.ir



 

        
        

        ))))1111((((يكيكيكيك                        
        

        30303030         -- -- -- --        60606060         -- -- -- --        

        ))))1111((((فيزيولوژي گياهي فيزيولوژي گياهي فيزيولوژي گياهي فيزيولوژي گياهي         

                ))))1112031111203111120311112031((((زيست شناسي زيست شناسي زيست شناسي زيست شناسي         

 -- -- -- --        
        

 4444ازازازاز4444صفحهصفحهصفحهصفحه

  

  

  

  ها چگونه است؟  در سيستم دونان نسبت كاتيون. 29
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  دهد؟  چه مسيري از بيوسنتز اسيدهاي آمينه را نشان مي 

  ترانس اميناسيون  .ب  اميناسيون احيا كننده  .الف  

  چرخه دامينه شدن  .د    مسير گلوتامين  .ج  
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